



**УКРАЇНЬСКА
ВАГОВА
КОМПАНІЯ**

ПП «НВФ «Українська Вагова Компанія»

Код ЄДРПОУ 36457567, ІПН 364575620314
р/р UA55 380838 00000 2600 9799 967628
АТ «Правекс-Банк», м. Київ, МФО 380838
Свідоцтво платника ПДВ № 100237873
а/я 9426, 61108, м. Харків
+380 (67) 579 07 09
info@usc.ua; USC.ua

Рецензія на кваліфікаційну роботу магістра

на тему: «Економічне обґрунтування проекту стратегічного напрямку розвитку підприємства в умовах інтеграції України до ЄС (на прикладі ТОВ «Українська Вагова Компанія – Брацлав»)»

Загальна характеристика роботи

Представлена кваліфікаційна робота магістра є актуальним та ґрунтовним дослідженням питань інвестиційної привабливості та стратегічного розвитку підприємства в умовах інтеграції України до ринку ЄС. Робота має чітку структуру, містить логічну послідовність викладення матеріалу, що свідчить про високий рівень підготовки автора.

Актуальність та наукова новизна

Тема роботи є надзвичайно важливою в сучасних економічних умовах, коли українські підприємства активно шукають можливості для виходу на міжнародні ринки. Наукова новизна роботи полягає у запропонованому методичному підході до обґрунтування вибору місця розташування нового підприємства, що враховує комплекс ризиків та економічних чинників.

Зміст та якість аналізу

Робота демонструє глибоке розуміння економічних процесів і містить детальний аналіз фінансово-економічного стану підприємства, а також порівняльний аналіз потенційних локацій для інвестування. Використані сучасні методи дослідження, такі як індексний метод, метод приведених витрат та дохідний метод, що забезпечує всебічну оцінку варіантів для стратегічного розвитку.

Практична цінність

Отримані результати мають значний практичний потенціал і можуть бути використані не лише для розвитку ТОВ «Українська Вагова Компанія – Брацлав», але й для інших українських компаній, що планують розширювати свою присутність на європейському ринку. Особливо цінним є аналіз інвестиційних ризиків та пропозиції щодо їх мінімізації.

Стиль викладення та оформлення

Робота написана чіткою, академічною мовою, містить необхідні таблиці, графіки та ілюстрації, що сприяють кращому розумінню досліджуваних питань. Джерельна база є достатньо широкою, що підтверджує обґрунтованість висновків.

Висновок

Загалом, кваліфікаційна робота магістра «Економічне обґрунтування проекту стратегічного напрямку розвитку підприємства в умовах інтеграції України до ЄС» є ґрунтовним науковим дослідженням, що відповідає всім вимогам до дипломних робіт такого рівня. Автор продемонстрував високий рівень аналітичних навичок, уміння застосовувати сучасні методи оцінки та формувати обґрунтовані висновки. Робота заслуговує на високу оцінку, а її автор – на присвоєння відповідного рівня кваліфікації.

Рецензент:

Директор ПП «НВФ «Українська Вагова Компанія»
Мовчан Іван Олександрович



Сертифікат перевірки типу UA.TR.113-00

